

Сбербанк идет в Digital

Специалисты Сбербанка рассказали тверской молодежи о Digital-будущем

В Тверском отделении Сбербанка России стартовал новый образовательный проект под названием Digital Young. Подобные мероприятия для активной молодежи уже прошли в Туле, Калуге, Рязани, а на минувшей неделе в Центре развития бизнеса собрались студенты из ведущих вузов Твери. Встреча со специалистами банка прошла в форме взаимного диалога и деловой игры, спикеры не только представили свои доклады, но и общались с молодыми людьми.

«Сбербанк — это компания, которая не просто прогнозирует и смотрит в будущее, но и реализует самые смелые проекты на практике, — отметил в начале мероприятия Управляющий Тверским отделением Сбербанка Сергей Ющенко. — Как известно, нашим банком уже проведены сделки по технологии блокчейн, он является акционером компании «Яндекс. Деньги», у него есть венчурный фонд, который ищет прогрессивные стартапы и так далее. Таким образом, Сбербанк практически занимается выстраиванием будущего и поиском своего места в этом будущем».

Именно с доклада о цифровом и автоматизированном бу-

дущем и началось мероприятие. Директор офиса Дирекции распределенных услуг Светлана Юрина рассказала, что нас ожидает в связи с широким внедрением технологий искусственного интеллекта, big data и machine learning, концепции Smart City.

Высокие технологии, автоматизация и диджитализация в частности уже давно вошли в нашу жизнь и прочно в ней укоренились. По данным Светланы Юриной, на сегодняшний день на каждого жителя Земли приходится сразу несколько девайсов, а 71% населения нашей страны может пользоваться Wi-Fi сетями. Наступила цифровая эра, эра Digital. Она определяется высокими скоростями доступа к информации и коммуникаций, а также персонализации и принятия решений.

Концепция умного города, искусственный интеллект и интернет вещей — основные тренды развития современного общества. Все это делает жизнь обычных людей проще, удобнее, оптимизирует ресурсы. И Сбербанк — ведущий банк нашей страны — поддерживает и инвестирует в инновационные проекты.

Современный банк предлагает не только финансовые услуги, но и готов продавать что угодно. Уже сегодня можно подобрать недвижимость, взять кредит и

заклучить сделку, не затрачивая много сил и времени. По принципу «одного окна» работает и Сбербанк. У банка есть все необходимое, чтобы развивать эти технологии: прогрессивная база и ресурсы, квалифицированные специалисты и кибербезопасность.

Менеджер отдела торгового маркетинга Среднерусского банка Дарья Рогова в начале своего выступления продемонстрировала присутствующим навыки телепатии. Она правильно назвала места отдыха, домашних животных ребят и даже назвала цифры мобильного телефона. Но это вовсе не телепатия. Всю информацию Дарья почерпнула из соцсетей.

Сегодня самой популярной социальной сетью России является ВКонтакте, привлекающая, в основном, молодое население страны в возрасте 25-34 лет. На втором месте — «Одноклассники», более интересные для людей постарше, в основном, из небольших городов и сел. Facebook как площадка для бизнес-аудитории — третий.

Кроме того, Дарья Рогова рассказала присутствующим об эффективности личного продвижения в социальных сетях, а также дала ряд ценных советов, как сделать свою страничку популярной. Зачем? Причины могут быть следующие: продажа товаров и услуг, общение, саморазви-



тие, а также оперативное решение проблем и вопросов. Впрочем, при публикации личной информации в социальных сетях и общении с незнакомыми людьми нужно быть осторожным, чтобы не попасться на удочку мошенников и преступников.

И в завершение официальной части руководитель службы платежных сервисов Тверского отделения Сбербанка Ирина Петрова рассказала о «Современном банке в кармане», насколько интернет-сервисы банка облегчают повседневную жизнь.

В частности, Сбербанк предлагает многоканальность оплаты платежей. Клиенты банка могут выбрать любой способ: в филиа-

ле банка, через устройства самообслуживания, через сервис «Сбербанк ОнЛайн» и его мобильное приложение. Но, по информации Ирины Петровой, сегодня на территории Тверской области операционисты в офисах принимают только 9% платежей.

После выступлений студенты приняли участие в деловой игре, где необходимо было самостоятельно разработать инновационный банковский продукт и предложить стратегию его продвижения на рынке. Победителей конкурса наградили призами, а все участники получили в подарок книги из «Библиотеки Сбербанка».

Линии требуют замены

«Тверьэнерго» приступило к программе дополнительного ремонта электросетей — в преддверии большой двухлетней программы повышения качества электрообеспечения

Филиал ПАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» разработал меры по повышению надежности электроснабжения жителей Тверской области на период больших зимних нагрузок. Ремонтируются наиболее проблемные объекты электросетевого комплекса Верхневолжья, графики работ согласованы с районными администрациями.

Одно из самых уязвимых мест в Твери — кабель в Пролетарском районе. Эта сеть мощностью 10 кВт, проложенная в конце 70-х годов прошлого века, уже морально и физически устарела. Конечно, энергетики периодически ремонтировали ее, но этого было недостаточно. Сеть важна, поскольку питает распределительный пункт ЦПС, от которого в Пролетарском районе электричество получают многоквартирные дома (около 5000 жителей), социальные объекты, канализационная насосная станция. Не раз уже из-за повреждений он выходил из строя, последний раз — на три дня в



Понимая сложную ситуацию, сложившуюся в тверском электросетевом комплексе, правительство Тверской области, «Россети» и «МРСК Центра» разрабатывают большую программу инвестиционных вложений в электросети региона и ищут дополнительные источники финансирования для увеличения объемов ремонтной программы.

июне этого года. Жители были оперативно запитаны по резервным схемам, а кабель после ремонта снова введен в работу. Сейчас его полностью заменяют — все 2,5 км вдоль Старицкого

шоссе. В эти дни идет уже заключительный этап замены и испытаний. По словам начальника Калининского РЭС Тверьэнерго Михаила Строгонова, гарантия у нового кабеля — 30 лет.

Помимо Твери дополнительные ремонтные работы проводятся по всей области — и составлены они с учетом пожеланий жителей. Как рассказал директор филиала ПАО «МРСК Центра» — «Тверь-

энерго» Вадим Юрченко, все мероприятия выполняются полностью за счет Тверьэнерго. Бюджетные средства не используются.

Одновременно с этим, понимая сложную ситуацию,

сложившуюся в тверском электросетевом комплексе, правительство Тверской области, «Россети» и «МРСК Центра» разрабатывают большую программу инвестиционных вложений в электросети региона и ищут дополнительные источники финансирования для увеличения объемов ремонтной программы. Сейчас утверждается перечень объектов ремонта. Выполнение программы, рассчитанной на два года, позволит поменять старое оборудование, увеличить мощности, повысить качество электроснабжения потребителей Тверской области. «Одни из самых важных объектов ремонта — питающие центры вокруг Твери, — говорит Юрченко. — Они привлекательны для инвесторов, и через них мы собираемся подключать к электроэнергии наших новых потребителей. Также ремонта или замены требуют линии, которые соединяют подстанции».

Все это разрабатывается и будет реализовано, несмотря на экономические трудности «Тверьэнерго», которые пытаются решить и правительство Тверской области, и ПАО «МРСК Центра». Причиной трудностей является многомиллиардный ущерб, причиненный тверскому филиалу незаконными действиями компаний энергетического рынка в 2013-2014 годах.